

Karancsberény Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

6. sz.

j e g y z ő k ö n y v e

Határozatok:

- 13/2015. (V.27.) Öh. sz. határozat

Tárgy: A helyi önkormányzat gyermekvédelmi és gyermekjóléti feladatainak ellátása

- 14/2015. (V.27.) Öh. sz. határozat

Tárgy: A gyermekjóléti szolgálat tevékenysége

- 15/2015. (V.27.) Öh. sz. határozat

Tárgy: Igazgatási szünet elrendelése

- 16/2015. (V.27.) Öh. sz. határozat

Tárgy: Határozat visszavonása

- 17/2015. (V.27.) Öh. sz. határozat

Tárgy: A Kelet-Nógrád Térségi Hulladékgyűjtési Társulás társulási megállapodásának 6. sz. módosítása

Jegyzőkönyv

Készült: Karancsberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2015. május 27-én 14.00 órai kezdettel megtartott testületi üléséről.

Az ülés helye: Községi Önkormányzat
Karancsberény, Petőfi út 67.

Jelen vannak: Csabainé Freistág Erzsébet polgármester,
Torák Kornél Károly
Palla Andrásné
Kovács Jenő
Simon Csaba képviselők
Lantos Ibolya jegyző
Fodor Pálné jegyzőkönyvvezető

Csabainé Freistág Erzsébet polgármester köszönti az ülésen megjelenteket, megállapítja, hogy a megválasztott képviselők megjelentek, az ülés határozatképes, azt megnyitja, jegyzőkönyvvezető Fodor Pálné.

A testület az ülés napirendi pontjait az alábbiak szerint fogadja el:

Napirend

- 1.) Beszámoló a védőnői szolgálat működéséről
Előterjesztő: védőnő
- 2.) Beszámoló a helyi önkormányzat gyermekjóléti, gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról
Előterjesztő: jegyző
- 3.) Gyermekvédelem, ifjúságvédelem áttekintése
Előterjesztő: gyermekvédelmi szolgálat
- 4.) Karancsberényi Margaréta Óvoda további működése
Előterjesztő: polgármester
- 5.) Egyebek

1. Napirend

Beszámoló a védőnői szolgálat működéséről

Előterjesztő: polgármester

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Csabainé Freistág Erzsébet: a védőnő a beszámolóját megküldte, melyet ismertet a testület tagjaival és kéri, hogy amennyiben kérdésük van, tegyék fel.

Mizserné György Erzsébet: a védőnői szolgálat működtetése önkormányzati feladat, sajnos egy ideje már nincs fűtés, a TIGÁZ elzárta, mert a vállalkozó házi orvos a számlákat nem rendezte, így nem működhetne a rendelés.

Csabainé Freistág Erzsébet: írásban fogjuk felszólítani a házi orvost.

A képviselő-testület a beszámolót határozathozatal nélkül tudomásul vette.

2. Napirend

Beszámoló a helyi önkormányzat gyermekjóléti, gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról

Előterjesztő: jegyző

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

13/2015. (V.27.) határozat

Karancsberény Község Önkormányzatának képviselő-testülete a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról szóló beszámolót elfogadja.

Utasítja a jegyzőt, hogy a beszámolót küldje meg a Nógrád Megyei Kormányhivatal Gyámügyi és Igazságügyi Főosztály Szociális és Gyámügyi Osztályának.

Határidő: 2015. június 15.

Felelős: jegyző

3. Napirend

Gyermekvédelem, ifjúságvédelem áttekintése

Előterjesztő: polgármester

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Csabainé Freistág Erzsébet: Serfőzőné Romhányi Henrietta a gyermekjóléti szolgálat családgondozója megküldte a beszámolóját.

Ismerteti a beszámolót és kéri, hogy a testületnek amennyiben van kérdése, tegye fel.

A képviselő-testület rövid egyeztetés után 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

14/2015. (V.27.) határozat

A képviselő-testület a helyi önkormányzat gyermekjóléti, gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról szóló beszámolót elfogadja.

4. Napirend

Karacsberényi Margaréta Óvoda további működése

Előterjesztő: polgármester

Csabainé Freistág Erzsébet: már kb. egy éve napirenden van az óvoda további működése. 2015. április 14-án falugyűlés volt ebben a témában amit lakossági aláírásgyűjtés előzött meg. A Minisztérium a válaszában paragrafusokra hivatkozik, a levelünkben megfogalmazott kérdésekre nem kaptunk egyértelmű választ, állásfoglalást. A köznevelési törvényben foglalt minimum 13 fő óvodáskorú nincs meg a településen. Kérte az óvónőt, hogy a mai ülésre jelezze, amennyiben van változás az előzőekhez képest. A 2015/16-os tanévben megvan a 8 fő óvodáskorú, de az azt következő években nincs meg.

Simon Györgyné: köszönti a megjelenteket. Kéri, hogy a testület fontolja meg a döntését, szeretné, hogy mindenképpen maradjon meg az óvoda. Hogyan tudják például megoldani a gyerekekhez a kísérő személy biztosítását, a megfelelő utaztatást, ha Karancslapujtőre kell járniuk óvodába?

Az elmúlt hónapban 1 gyerek átjelentkezett Karacsberénybe (Nagy Fruzsina), 10 gyerek van most és 1 bejáró – aki később jelentkezne Karacsberénybe, 2 gyereknek a szülő nyilatkozott, hogy még marad tovább egy évig az óvodában.

Csabainé Freistág Erzsébet: Ha 6-7 MFT-ot hozzáteszünk az óvoda működéséhez, féltő, hogy az egyéb fizetési kötelezettségünknek nem tudunk eleget tenni.

Simon Györgyné: A testület tagjainak a véleményét kérdezi.

Simon Csaba: tudomása szerint a külföldön élő helyi lakosok nyilatkoztak, hogy nem fog ide járni a gyerekük óvodába. Ezért velük nem tudunk számolni.

Torák Kornél Károly: szeretné, hogy legyen óvoda, de csak a tényszerű dolgokat tudjuk alapul venni.

Csabainé Freistág Erzsébet: a törvénnyel nem tudunk szembenemenni, érzelmi alapon nem tudunk dönteni. Mint már mondtuk is, a helyi adóbevételünk nem éri el az 5 MFT-ot. A településen nemcsak óvoda van, egyéb feladatokat is el kell látni. Amennyiben

az idén nem zár be az óvoda, az óvónők kinevezése szükségessé válik. Az óvoda épületének felújítása, karbantartása is szükségessé válik. Sajnos pályázati lehetőségek nincsenek ilyen kis létszámú óvodának.

A törvényi előírásoknak megfelelően fogjuk meghozni a döntésünket az óvoda fennmaradását illetően.

Lantos Ibolya: ha megvan a 8 gyerek 3 évre előre és ezt a szülők kérik, működtetni kell az óvodát.

Csabainé Freistág Erzsébet: mi nem vagyunk jogi szakemberek, de sajnos ők sem tudtak ezidáig pontos választ adni a kérdésünkre, többféle jogértelmezéssel találkozunk, mióta ezt a kérdést járjuk körbe.

Simon Csaba: Karancslapujtó most átveszi Simon Györgyné óvónőt, de jövőre nem biztos.

Csabainé Freistág Erzsébet: a testületi ülés előtt a Kormányhivatallal tárgyaltam ebben az ügyben, javasolták, hogy holnap még hívjuk fel a Minisztérium illetékes ügyintézőjét.

A képviselő-testület a döntést elhalasztotta, az illetékes Minisztérium állásfoglalása után fog dönteni az óvoda további működtetéséről.

5. Napirend

Egyebek

a.) Igazgatási szünet elrendelése

Lantos Ibolya: a dolgozóknak nem tudjuk kiadni a szabadságot, mivel kevés a köztisztviselői létszám a hivatalban, ezért javasolja, hogy az előző évhez hasonlóan igazgatási szünetet rendeljünk el. A szünet ideje alatt az ügyfeleket tájékoztatjuk arról, hogy telefonon és személyesen is lehetőségük lesz az ügyintézésre a Karancslapujtói Közös Önkormányzati Hivatal székhelyén (3182 Karancslapujtó, Rákóczi út 95.).

Kovács Jenő: kérdezi, hogy Oravecz Anett helyett lesz-e valaki felvéve?

Lantos Ibolya: Az álláshely megvan, megfelelő képesítéssel rendelkező személyt nehéz találni, főleg úgy, hogy ha csak lehet karancsberényi lakost szeretnénk felvenni, hiszen a hivatal köztisztviselőinek a rendezvények szervezésében is kiemelt szerepe van. Jelenleg van egy kulturális közfoglalkoztatott, aki a napi teendőknél besegít.

Kéri a testületet, hogy hozzon határozatot az igazgatási szünet elrendeléséről.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül hozta meg határozatát:

15/2015. (V.27.) határozat

Karacsberény község önkormányzatának képviselő-testülete a Karancslapujtói Közös Önkormányzati Hivatal Karacsberényi Kirendeltségén (Karacsberény, Petőfi út 67.) 2015. július 20-tól július 24-ig (5 munkanap), valamint 2015. augusztus 10-től augusztus 14-ig (5 munkanap) igazgatási szünetet rendel el.

Utasítja a polgármestert és a jegyzőt, hogy az igazgatási szünet ideje alatt a feladatellátás zavartalanságáról gondoskodjon.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: polgármester, jegyző

b.) Határozat visszavonása

Csabainé Freistág Erzsébet: novemberi ülésünkön a Salgótarján és Térsége Önkormányzatának Társulása felhívására szavazati joggal ruháztuk fel a jegyzőt a Társulási Tanács üléseire. A Kormányhivatal felhívta a figyelmünket, hogy ez a döntés a Társulási Megállapodásban foglaltaknak nem felel meg, ezért a döntést vissza kell vonni.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül hozta meg határozatát:

16/2015. (V.27.) határozat

Karacsberény község önkormányzatának képviselő-testülete 48/2014. (XI.24.) számú határozatát visszavonja.

c.) Kelet-Nógrád Térségi Hulladékgazdálkodási Tanács társulási megállapodásának módosítása

(Írásos előterjesztés és határozati javaslat a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül hozta meg határozatát:

17/2015. (V.27.) határozat

1. Karacsberény Község Képviselő-testület a Kelet-Nógrád Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás Társulási Megállapodásának 6. számú módosítását megtárgyalta, és azt a melléklet szerint jóváhagyja. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a Társulási Megállapodás 6. számú

módosításának és az ahhoz csatolt egységes szerkezetbe foglalt dokumentum aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: Csabainé Freistág Erzsébet polgármester

2. A Képviselő-testület – a törvényi kereteket figyelembe véve – a települési szilárd-hulladékkezelési önkormányzati hatáskörök közül a hatályos Társulási Megállapodás 6. pontjában foglaltakon túl a Társulásra ruházta át a Projekt sikeres megvalósítása érdekében az alábbi hatásköreit:

A Társulási Megállapodásban megjelöltek szerint a KEOP pályázat II. keretében megvalósított Projekt II. eszközeinek üzemeltetése a Társulási Megállapodás 6. pontjának j-k.) pontok alapján kiválasztott/kijelölt közszolgáltatóval kötött külön szerződés alapján, a Társulási Megállapodás 6. pontjában megjelölt feladatkörök ellátása során a komplex hulladékgazdálkodási rendszer működtetése érdekében.

Határidő: azonnal

Felelős: Csabainé Freistág Erzsébet polgármester

3. Karancsberény Község Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy a döntésről a munkaszervezeti feladatokat ellátó Salgótarján Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalát – jelen határozat megküldésével – legkésőbb 2015. június 12-ig értesítse.

Határidő: 2015. június 12.

Felelős: Csabainé Freistág Erzsébet polgármester

Csabainé Freistág Erzsébet:

- Földalapú támogatási igényt nyújtottunk be 1,9 HA önkormányzati területre az MVH-nál,
- vadkamerát szeretnénk beszerezni, ami bárhová telepíthető, közbiztonság és vagyonvédelem szempontjából,
- május 30-án lesz a Berényi Napok Csákberényben kb. 40 fő jelentkezett, hogy szeretne jönni,
- június 7-én Gyereknep kerül megrendezésre
- június 27-én Karancs Kápolnánál a vendéglátást (főzést) Karancsberény rendezi meg, kérem, hogy aki tud, segítsen a szervezésben.

Simon Csaba: a főzésbe besegítek.

Torák Kornél Károly: felajánlom a segítséget (katlan, kellékek kiszállítása)

Csabainé Freistág Erzsébet:

- a VGÜ Kft. veszteséges, az elszállított hulladékmennyiség arányában a Karancsberényre jutó rész 1.166 eFt. Az értekezleten jeleztem, hogy nem járulunk hozzá a lakosság arányos fizetéshez,
- július 4-én lesz a Falunap, a program összeállítása folyamatban van,

Simon Csaba: a képviselői alapomból 100 eFt-ot a temető fűnyírásához benzinköltségre ajánlok, 100 eFt-ot a Falunapra.

Más hozzászólás, vélemény nem volt, a polgármester az ülést 19.00 órakor bezárta.

k.m.f.

Csabainé Freistág Erzsébet
polgármester



Lantos Ibolya
jegyző